



**У К Р А Ї Н А**  
**СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**Сосницький район**  
**Чернігівська область**

**Р І Ш Е Н Н Я № 5- 371 -VIII**  
**(п'ятої сесії восьмого скликання)**

**23 лютого 2021 р.**  
**смт Сосниця**

**Про затвердження проекту землеустрою**  
**щодо відведення земельної ділянки у власність**  
**Савченко В.Д.**

Розглянувши заяву Савченка Володимира Дмитровича, який проживає за адресою: вул. Соціалістична, 23, с. Масалаївка Сосницького району Чернігівської області «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» та відповідний проект землеустрою, враховуючи всі позитивні висновки, селищна рада, керуючись ст. 12, 116, 118, 121 ЗКУ та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації площею 0,9570 га, у власність гр. Савченку Володимиру Дмитровичу для ведення особистого селянського господарства (01.03), за рахунок земель комунальної власності сільськогосподарського призначення, що перебувають у запасі на території Сосницької селищної ради за межами населеного пункту с. Масалаївка Сосницького району Чернігівської області.

2. Передати Савченку В.Д., безкоштовно у власність земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення із земель комунальної власності, яка знаходиться на території Сосницької селищної ради за межами населеного пункту с. Масалаївка Сосницького району Чернігівської області, загальною площею 0,9570 га, кадастровий № 7424982500:05:001:1893.

3. При передачі земельної ділянки у власність всі видатки та фінансові витрати по оформленню документів покласти на Савченка В.Д.

4. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

**Селищний голова**

**Портний А. Д.**